



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

в.о. ректора ЛНМУ імені Данила Галицького
професор Орест ЧЕМЕРИС

Наказ № 3851-з від «29» 12 2023 р.

ПЛАН

заходів Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
щодо запобігання та виявлення корупції на 2024 рік.

	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1.	Здійснювати контроль за дотриманням вимог та положень законодавчих актів України у сфері запобігання корупції, за виконанням норм Закону «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року №1700-VII та антикорупційної програми ЛНМУ імені Данила Галицького, вживати заходів щодо усунення недоліків у разі їх виявлення з врахуванням вимог НАЗК, як державного органу, що забезпечує формування та реалізацію державної антикорупційної політики та продовження строку дії воєнного стану.	Відповідальний та уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції (далі — Уповноважений)	Постійно
2.	Проведення роз'яснювальної роботи щодо правового статусу викривача, щодо забезпечення права викривача на отримання інформації; щодо гарантій захисту трудових прав викривача, щодо механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»; щодо користі та порядку здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції", а також захисту прав викривачів; щодо роботи каналів повідомлення про корупцію, із запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Помічник ректора з юридичних питань.	Постійно
3.	Формування нульової толерантності до корупції, прозорості в навчальному процесі, добросесної та антикорупційної стратегії поведінки; невідворотності відповідальності; сприяння підвищення рівня довіри до держави.	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Помічник ректора з юридичних питань. Навчальна частина. Декани. Студентське самоврядування. Профспілковий комітет студентів та аспірантів. Профспілковий комітет співробітників університету. Відділ комунікації та промоції. Редакція газети "Альма-Матер".	Постійно
4.	Формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Помічник ректора з юридичних питань.	Постійно
5.	Забезпечення широкого залучення науково-	Навчальна частина. Декани.	Постійно

	педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти та інших категорій працівників університету, в тому числі осіб, що проходять в університеті навчальну/виробничу практику або працюють за договорами підряду, громадських об'єднань та організацій, що діють в університеті, засобів масової інформації до антикорупційних заходів і до поширення ідей доброчесності, нульової толерантності або нетерпимості до корупції, дотримання стандартів професійної етики.	Студентське самоврядування. Профспілковий комітет студентів та аспірантів. Профспілковий комітет співробітників університету. Відділ комунікації та промоції. Редакція газети "Альма-Матер".	
6.	Проведення роз'яснювальної роботи, щодо положень законодавства про запобігання та протидію корупції; інформаційних акцій, спрямованих на формування стійкої і поширеної психологічної установки щодо несприйняття корупції як способу розв'язання проблем.	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Керівники структурних підрозділів. Відділ комунікації та промоції. Редакція газети "Альма-Матер".	Постійно
7.	Проведення регулярних бесід, тематичних занять, круглих столів кураторів груп, щодо підвищення рівня обізнаності про ознаки корупційних діянь і конфлікту інтересів, про суспільну шкідливість корупції, про відповідальність за вчинення корупційних правопорушень; поширення культури неухильного дотримання стандартів професійної етики.	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Керівники структурних підрозділів. Відділ комунікації та промоції. Редакція газети "Альма-Матер".	Постійно
8.	Проведення регулярних бесід, тематичних занять, круглих столів із здобувачами вищої освіти та їх батьками (за згодою) з питань профілактики корупції.	Декани, заступники деканів, куратори академічних груп. Студентське самоврядування. Профспілковий комітет студентів та аспірантів.	Постійно
9.	Забезпечення невідкладного розгляду звернень підприємств, установ, організацій різних форм власності, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, фізичних осіб щодо можливих фактів корупції, в т.ч. можливої причетності науково-педагогічних працівників та осіб, які здобувають освіту в університеті до вчинення корупційних правопорушень.	Уповноважений. Помічник ректора з юридичних питань.	Постійно
10.	Забезпечення неухильного дотримання вимог чинного законодавства щодо організації та проведення прийому студентів на 1 курс. Проводити засідання приймальної комісії з метою ознайомлення та обговорювання наказів МОН України, МОЗ України та ЛНМУ імені Данила Галицького, плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції. Забезпечити неупереджений розгляд звернень абітурієнтів.	Відповідальний секретар приймальної комісії. Уповноважений. Антикорупційний комітет. Комісія з оцінки корупційних ризиків.	Постійно
11.	Забезпечення розгляду питань із запобігання та протидії корупції в Університеті на засіданнях ректорату, Вченої та спеціалізованих рад ЛНМУ імені Данила Галицького.	Уповноважений. Помічник ректора з юридичних питань. Декани.	Постійно
12.	Проведення профілактичних заходів, щодо недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів та невідкладного, у письмовій формі, повідомлення ректора про наявність конфлікту інтересів.	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Керівники структурних підрозділів.	Постійно
13.	Забезпечення подання інформації щодо виконання Плану	Антикорупційний комітет.	Постійно

	заходів відповідальному та уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції в ЛНМУ імені Данила Галицького відповідальному та уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції.	Структурні підрозділи, студентське самоврядування, Профспілковий комітет студентів та аспірантів. Профспілковий комітет співробітників університету.	
14.	Проведення анонімного анкетування студентів, у тому числі на сайті університету на сторінці системи "misa", щодо виявлення можливих фактів порушення антикорупційного законодавства. За результатами отриманої інформації проводити службові перевірки та вживати дієвих заходів щодо притягнення до відповідальності винних осіб.	Навчальна частина. Декани факультетів. Голова Студентської Ради.	Постійно
15.	Проведення круглих столів, семінарів, бесід з членами студентського самоврядування університету та факультетів з метою запобігання, виявлення, протидії корупції та необхідність інформування уповноваженого та ректора Університету про випадки виявлення корупції.	У повноважений. Комісія з оцінки корупційних ризиків. Голова Студентської Ради.	Постійно
16.	Забезпечення роботи „Гарячої“ телефонної лінії», "Телефону довіри", штабу "Студентський гуртожиток", "Пошти студентської довіри", «Поштової скриньки довіри», "Стенду довіри", аналізу їх роботи, інформування ректора, ректорату та Вченої ради Університету.	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Керівники структурних підрозділів. Комісія з оцінки корупційних ризиків.	Постійно
17.	Забезпечення подальшого впровадження на кафедрах Університету об'єктивного стандартизованого контролю успішності здобувачів вищої освіти з кожної дисципліни відповідно до вимог навчального процесу.	Навчальна частина. Декани факультетів.	Постійно
18.	Проведення профілактичних заходів, щодо недопущення необ'єктивного оцінювання викладачами знань студентів під час поточного та семестрового контролю та можливості отримання викладачами пропозицій від третіх осіб з метою сприяння у складанні студентами поточного чи семестрового контролю.	Навчальна частина. Декани факультетів.	Постійно
19.	Проведення періодичної оцінки корупційних ризиків у діяльності структурних підрозділів університету відповідно до вимог положень Закону України «Про запобігання корупції» та антикорупційної програми ЛНМУ імені Данила Галицького з врахуванням вимог НАЗК, як державного органу, що забезпечує формування та реалізацію державної антикорупційної політики та продовження строку дії воєнного стану.	Уповноважений. Антикорупційний комітет. Керівники структурних підрозділів. Комісія з оцінки корупційних ризиків.	Постійно.
20.	Здійснення контролю та перевірки щодо надання громадянам лікарської допомоги на клінічних кафедрах Університету з метою запобігання порушень чинного законодавства та вживати заходи, щодо усунення виявлених недоліків.	Проректор лікувальної роботи. Комісія з оцінки корупційних ризиків.	Постійно
21.	Затвердження ліміту коштів на користування міжміським телефонним зв'язком та ліміт експлуатаційного пробігу для автотранспорту, контроль за використанням таких лімітів для цільового та економного використання бюджетних коштів. Здійснення посиленого контролю за цільовим	Головний бухгалтер. Проректор з економіки. Проректор з АГЧ. Комісія з оцінки корупційних ризиків.	Постійно

	використанням бюджетних коштів, достовірністю ведення бухгалтерського обліку, збереженням державного майна.		
22.	Забезпечення контролю за дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів при поселенні студентів у гуртожитки, забезпечити недопущення протекціонізму, отримання винагороди від студентів.	Проректори, декани, завідувачі кафедрами, куратори груп,	Постійно
23.	Забезпечення прозорості ефективного використання коштів державного бюджету; у здійсненні тендерних закупівель товарів, робіт і послуг; розміщенні замовлень на виконання робіт і послуг; обговорення плану закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти, його виконання на засіданнях ректорату та Вченої ради Університету.	Уповноважена особа, відповідальна за проведення тендерних закупівель. Головний бухгалтер. Проректор з економіки. Комісія з оцінки корупційних ризиків.	Постійно
24.	Забезпечення контролю за правильним веденням бухгалтерського обліку та звітності, отриманням та використанням благодійних (добровільних) внесків, пожертвувань від юридичних та фізичних осіб.	Комісія з оцінки корупційних ризиків. Головний бухгалтер. Проректор з економіки.	Постійно
25.	Формування стійкої і поширеної психологічної установки щодо несприйняття корупції як способу розв'язання проблем; системного запровадження та проведення освітніх заходів щодо моделей добросесної поведінки у ситуаціях з можливими корупційними ризиками; поширення культури неухильного дотримання стандартів професійної етики та запровадження культури повідомлення уповноваженому про факти вчинення корупційних правопорушень.	Уповноважений. Проректори, декани, завідувачі кафедрами, куратори груп,	Постійно
26.	Забезпечення координації дій з правоохоронними та контрольно-ревізійними органами, спрямованими на виявлення та своєчасне попередження порушень фінансово-господарської дисципліни, нерационального використання бюджетних коштів.	Уповноважений. Комісія з оцінки корупційних ризиків. Помічник ректора з юридичних питань.	Постійно
27.	Забезпечення ведення рубрики «Антикорупційні заходи» на офіційному веб-сайті університету та висвітлювання на офіційному сайті Університету і газеті "Альма-Матер" заходів щодо запобігання та виявлення корупції, хабарництва, їх проявів .	Уповноважений. Комісія з оцінки корупційних ризиків. Відділ комунікації та промоції. Відділ комунікації та промоції. Редакція газети "Альма-Матер".	Постійно

Уповноважений,
проректор з науково-педагогічної роботи



Анатолій МАГЛЬОВАНІЙ